



Ответ Славянского Христианского Центра на массово распространяемую критику действий, касающихся предмета консультирования Василия и Риты, Табунщик

Вступление:

Считаем своим долгом высказаться в отношении широко распространяемых слухов, раздуваемых в социальных сетях, и причиняющих собой значительный вред нашей церковной общине. Будучи церковными лидерами, мы неоднократно предостерегали против подобного поведения, однако, наши предупреждения были проигнорированы. В настоящее время мы наблюдаем, как последствия этого развиваются в режиме реального времени. Информация циркулируется, преувеличивается и массово распространяется несмотря на отсутствие достоверных фактов, что делает ее расхожесть еще более вопиющей. И хотя есть возможность удалить информацию виртуально, тем не менее ущерб был нанесен.

К большому сожалению, реальность такова, что подобного рода публикации вызвали яростную и насильтвенную реакцию со стороны общественности. Наши служители сейчас регулярно получают угрозы с расправами, в добавок к этому имеет место кибербуллинг, когда личная информация выставляется напоказ. Мы взаимодействуем с местными правоохранительными органами для того, чтобы свести к минимуму любые угрозы по отношению к нашим прихожанам и служителям, но одновременно наши сердца глубоко соболезнуют вместе с семьями скорбящих. Мы по-особому сочувствуем детям Риты, которые не только потеряли мать, но и вынуждены будут еще долго заново переживать боль утраты. Как община, мы должны носить бремена друг друга, и ходатайствовать за них перед Отцом нашим Небесным.

Основные факты:

В марте 2022 г. Василий и Рита обратились к пасторам за семейным консультированием. На протяжении почти одного года мы встречались с Василием и Ритой на основе индивидуального душепопечительства. Также, мы имели встречи с Ритой и Василием для совместного консультирования.

Как пастора, мы обязаны обеспечивать конфиденциальность подобных встреч. Однако, мы желаем предельно четко прояснить, что ни разу во время наших встреч с Ритой и Василием, будь то вместе или раздельно, никто из них не ставил нас в известность об имеющем месте быть насилии, требующим вмешательства представителей закона. Наши служители позаботились и чутко отнеслись к факту того, что женщина может побояться говорить в присутствии своего мужа, поэтому мы намеренно встречались с Ритой отдельно. Поэтому, в любом случае, при индивидуальном или совместном консультировании, не было никаких причин заявлять о насилии

в полицию. На протяжении всего этого времени Василий и Рита Табунщик регулярно посещали общечерковные службы, молитвенные службы, и школьные мероприятия вместе со своими детьми.

Заключение:

Основываясь на результатах многочисленных встреч-консультаций, а также предоставленных властями экспертиз, у нас нет оснований подозревать совершение каких-либо противоправных действий. Однако, в случае появления новых доказательств, проверенных и подтвержденных правоохранительными органами, наш совет служителей оставляет за собой право изменить нашу официальную позицию по этому вопросу и принять соответствующие действия по разрешению данной ситуации.

Как уже было сказано ранее, безопасность служителей и членов церкви находится под угрозой, в то время как клеветнические атаки нацелены на нас. В силу серьезности этих угроз мы вынуждены принимать их со всей ответственностью. Хотим ясно заявить, что мы не будем сидеть сложа руки в то время, как наша община подвергается угрозам и вредительству. Мы намерены продолжать обеспечивать безопасную и благоприятную обстановку для всех членов нашей церкви, и предпримем все необходимые для осуществления этой цели шаги.



Slavic Christian Center
Pastoral Committee